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60 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.) sono

efficaci?

60 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Copia

Sì
No

95%
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Domande Risposte 60 Impostazioni
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Viene adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa scuola

(ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa)?

60 risposte

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da

trasmettere?

60 risposte

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori riguardo al comportamento

e agli interessi degli alunni?

60 risposte

Copia

Sì
No

96,7%

Copia

Sì
No

18,3%

81,7%

Copia

Sì
No

8,3%

91,7%
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Gli insegnanti valorizzano gli interessi e le attitudini di suo figlio?

59 risposte

Gli insegnanti la informano dei progressi scolastici  o delle difficoltà di

apprendimento di suo figlio?

60 risposte

Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone capacità relazionali?

58 risposte

Copia

Sì
No

20,3%

79,7%

Copia

Sì
No

96,7%

Copia

Sì
No

15,5%

84,5%
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Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola?

59 risposte

Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire buone capacità logico/matematiche

e scientifiche?

60 risposte

Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire buone capacità di lettura e scrittura?

60 risposte

Copia

Sì
No

16,9%

83,1%

Copia

Sì
No

13,3%

86,7%

Copia

Sì
No

93,3%
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L' orario giornaliero è adeguato?

60 risposte

Gli spazi interni ed esterni disponibili sono utilizzati adeguatamente?

60 risposte

In classe vengono utilizzate le attrezzature tecnologiche (computer, LIM)?

60 risposte

Copia

Sì
No

93,3%

Copia

Sì
No

93,3%

Copia

Sì
No

96,7%
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I progetti proposti hanno una rilevante valenza educativa?

60 risposte

Suo figlio si trova bene con i compagni?

60 risposte

Suo figlio si trova bene con i suoi insegnanti

60 risposte

Copia

Sì
No

8,3%

91,7%

Copia

Sì
No

96,7%

Copia

Con tutti
Con alcuni
Con nessuno

30%

68,3%
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Il personale di segreteria fornisce risposte chiare ed esaurienti?

60 risposte

I servizi  prestati dai collaboratori scolastici  funzionano bene: accoglienza,

sorveglianza, pulizie?

58 risposte

Trova utile poter disporre dello Sportello di Ascolto a cura dello psicologo?

60 risposte

Copia

Sì
No

23,3%

76,7%

Copia

Sì
No

8,6%

91,4%

Copia

Sì
No

15%

85%
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Il servizio mensa funziona bene?

60 risposte

Nei periodi di didattica a distanza le lezioni online sono state efficaci?

60 risposte

Ritiene che classroom sia uno strumento utile?

60 risposte

Copia

Sì
No46,7%

53,3%

Copia

Sì
No

26,7%

73,3%

Copia

Sì
No

95%
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Ha avuto difficoltà nel supportare didatticamente suo figlio?

60 risposte

Quale strumento è stato utilizzato di solito per i collegamenti?

60 risposte

Quali problemi di connessione sono stati riscontrati?

60 risposte

Copia

Sì
No

15%

85%

Copia

Computer
Tablet
Cellulare

8,3%

23,3%

68,3%

Copia

Nessuno
Non avevo lo strumento per collegarmi
Non avevo il collegamento
Avevo un utilizzo dati limitato

90%
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Pensa che il nuovo metodo di valutazione sia chiaro?

60 risposte

Pensa che le scelte effettuate dalla nostra scuola per contrastare la diffusione del

 Covid-19 siano efficaci?

60 risposte

E' importante che i genitori partecipino  attivamente per il buon funzionamento di

questa Istituzione scolastica?

59 risposte

Copia

Sì
No55%

45%

Copia

Sì
No

23,3%

76,7%

Copia

Si
No

6,8%

93,2%
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Partecipa regolarmente a riunioni, incontri, colloqui?

58 risposte

Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore?

60 risposte

Copia

Si
No

94,8%

Copia

Sì
No

8,3%

91,7%


